

# 出租

●物华市场有楼房三层四层 1511.24 平方米,可办学,幼儿园。  
●物华市场有宾馆一层二层 14 个房间。  
●禧福荷塘有一层二层门市 153 平方米。  
接手即可经营,对外出租。电话:3588216、15031753109

## 6年多来,任丘市公安局交警大队辅警李爱芹为保护学生安全,风雨无阻坚守在岗位上——

# 李爱芹:车流中的“护学天使”

本报通讯员 于晖 本报记者 张楠 摄影报道

## 开栏话

回首沧州公安的奋进之路,既有波澜壮阔的非凡历程,又有豪情万丈的砥砺前行。无论是在刑事侦查一线,还是在服务群众的窗口;无论是在紧张忙碌的早晚高峰路口,还是在抗击疫情的最前沿……到处都闪耀着沧州公安女民警、女辅警拼搏奋斗的身影。而那些支持公安事业默默奉献的警嫂,更是以实际行动赢得了最美的礼赞。

为鼓励先进,培树榜样,从今天起,本报与沧州市公安局共同推出“三八”妇女节特别栏目——凝聚“她”力量,以展现沧州公安女民警、女辅警和警嫂的魅力与风采。



自1998年参加工作以来,李爱芹先后在任丘市公安局交警大队多个岗位工作过。她的岗位一直在变,不变的是她那颗敬业爱民的心。

## 她一把拽回孩子 一辆车擦身而过

2015年年底,李爱芹调到任丘市公安局交警大队城区一中队工作,担起了任丘市第一实验小学“护学岗”的重担(上图)。每天早上7点20分前,李爱芹便早早

赶到学校门前执勤;中午11点,她又要赶在学生放学前到岗……年复一年,日复一日,李爱芹始终坚持着,从没喊过一次苦,叫过一声累。

不久前,一名学生家长专门给李爱芹送去一面锦旗,感谢她救了自己的孩子一命。

原来,一天早晨7时30分许,这名家长送她上一年级的儿子去上学。因为着急赶着去上班,所以她让儿子在学校附近的燕山道东侧下了车。在叮嘱孩子待在原地等李爱芹阿姨来护送他过马路后,她便开车去上班了。然而,孩子没有听家长的话,独自向马路对面走去。

李爱芹正准备护送几名学生过马路时,突然发现了一个小男孩正独自横穿马路。此时,一辆向北行驶的轿车正要从此经过。李爱芹一个箭步冲上去,一把将小男孩拽到身边。轿车擦身而过,小男孩逃过一劫。如果李爱芹没有及时发现状况,出手再晚半秒,后果将不堪设想。

## 救下学生自己受伤 发高烧仍坚持上岗

多年来,这种有惊无险的事情在李爱芹身上不知发生过多少次。为保护学生的安全,李爱芹还曾经受伤住院。

那是3年前的一个秋天,李爱芹在疏导接送学生的车辆时,一辆电动三轮车违法抢行,眼看就要撞倒一名学生。李爱芹眼疾手快,猛地将学生推到一边,自己却被三轮车撞倒。车轮从李爱芹的左脚轧过,疼痛难忍的她难以起身。

经医生诊断,李爱芹左脚趾肌腱损伤。

医生建议李爱芹住院观察,李爱芹却坚持拿药回家养伤。3天后,她便一瘸一拐地再次“上岗”了。

还有一次,李爱芹得了重感冒。她咬牙坚持站好全天最后一班岗,回到家便一头扎倒在床上。家人把她送到医院时,她已经高烧40℃了。第二天早上,病情稍见好转,她不顾家人劝阻,拔下输液的针头就又去了学校路口。

去年11月,李爱芹年过七旬的父亲因手术入院。其间,李爱芹没有请过一次假。她让自己的姐姐和弟弟守护陪伴老人,自己只能利用晚上下班后的时间去守护一会儿。

## 主动延长工作时间 守护师生安全

如果你问李爱芹最放心不下的是什么,她的回答一定是“孩子们的安全”。

自2020年4月起,任丘市区主要道路进行雨污分流改造工程,任丘市第一实验小学周围的裕华路和燕山道受施工影响,经常出现道路拥堵的情况,给学校师生及家长带来较大的出行安全隐患。为此,李爱芹主动延长工作时间,提前上岗,延时下岗,并及时协调联系巡逻的交警在高峰期增援。在施工期内,在李爱芹的坚持和努力下,学校周围路段没有发生过一起交通事故。

如今,李爱芹护送学生、疏导车流的身影已经成了任丘市第一实验小学路口的一道靓丽风景,她也先后获评“任丘市交警大队秩序标兵”“沧州市最美交警”“沧州市三八红旗手”等称号,其事迹被多家媒体报道。

## 警方传真

### 粗心失主丢背包 民警连夜找到他

本报讯(通讯员 张家胜 记者 张楠)“你们快来看一下,不知道是谁把背包落在我这里了……”近日,接到一餐馆老板报警后,黄骅市公安局驿东派出所民警连夜查找,终将顾客丢在餐馆的背包归还失主。

2月14日18时许,黄骅市公安局驿东派出所民警孙云瑞、于洪亮、潘凤年在巡逻时接到黄骅市公安局110指挥中心指令:有人中午将一个背包遗落在黄骅市东十街一个小餐馆内,一下午也没人认领,请立即出警。3名民警立即赶到餐馆,向餐馆老板了解情况,并查看背包内的物品。民警发现,背包里有银行卡、退伍证等卡证以及手机等财物。

随后,民警与已经下班回家的户籍民警刘婷取得联系,请她根据证件信息帮助查找失主。刘婷闻讯立即赶到派出所核实。民警连夜查找,终于查到了失主的联系方式,并第一时间与其取得联系。

2月15日一早,失主朱某来到驿东派出所。从民警手中接过背包后,朱某连声感谢民警。



新学期开学在即,市交警二大队组织民警深入辖区学校、幼儿园对校车进行检查,消除安全隐患,确保校车安全运行。  
孙明山 摄

## 小货车急变道引发纠纷

### 民警调解两个多小时化解矛盾

本报讯(通讯员 秦韵 记者 张楠)近日,在331省道河间沙河桥镇路段,一辆小货车急速变道,差点导致后方车辆发生交通事故。后车司机心中气愤,驾车将小货车截停,双方为此发生纠纷。河间公安局沙河桥派出所民警经过两个多小时的调解,终于化解了纠纷。

2月21日,河间公安局沙河桥派出所接到报警:在331省道沙河桥

镇路段,一辆小货车被一辆挂车截停,挂车司机情绪激动,用拳头砸小货车车门。双方为此险些发生肢体冲突。

民警赶到现场询问得知,当时正值出行高峰时段,331省道上车辆较多。小货车司机行驶中急速变道,导致后面的挂车险些追尾。另外,挂车司机在躲避时还差点撞上其他车辆。挂车司机非常生气,截停小货车

后,与小货车司机发生冲突。

了解情况后,民警将双方当事人带回派出所进行调解。民警从法、理、情入手,希望双方换位思考,互谅互让。经过民警两个多小时的耐心调解,小货车司机认识到了自己急速变道带来的交通安全隐患,挂车司机也向小货车司机道歉。双方达成和解,握手言和。